

楼市利好 多地出台楼市新政

业内人士:政策放松对市场拉动明显 热点二线城市房价有企稳迹象

近日,多地出台楼市新政。其中,浙江省绍兴市住房公积金从原来的15倍调整至20倍。湖北大冶则明确,在购房补贴政策基础上,三孩家庭可再获200元/平方米奖补。业内人士分析,热点城市楼市政策的放松对市场的拉动作用较为明显,热点二线城市房价有企稳迹象。

多地出台楼市新政

浙江省绍兴市住房公积金管理中心出台了《关于调整住房公积金贷款可贷额度倍数的通知》,明确对绍兴市现行的住房公积金贷款可贷额度倍数进行调整,从原来的15倍调整至20倍。此次调整,将进一步发挥住房公积金制度的住房保障作用,更好满足职工刚性和改善性住房需求。

安徽省六安市霍邱县住房和城乡建设局等六部门联合发布《霍邱县关于进一步促进房地产市场平稳健康发展的若干措施》。其中提出,优化住房公积金支持政策,购买新建商品住宅的,可申请提取公积金支付首付款。该县

累计缴满6个月的人员可申请公积金贷款。使用公积金贷款购买新建商品住宅的,最高贷款额度单职工提高到60万元,双职工提高到80万元。在该县缴存公积金且无房的新市民、青年人,可按本人月缴存额全额提取公积金支付房租,将发放购房消费券,发放霍邱县城区规划区范围内新建商品住宅、公寓购房消费券600张(不含二手房),直接抵扣购房款,每套限用一张。每张消费券按200元/平方米确定额度,最高不超过2万元。免申即享,先购先得,发完即止。

“大冶发布”微信公众号近日发布消息称,湖北省黄石市大冶市出台《关于推进以县城为重要载体的新型城镇化建设,进一步促进我市房地产市场平稳健康发展的若干措施》。对非大冶户籍人员在该市购买首套新建普通商品住房(建筑面积144平方米以下)的,给予200元/平方米补贴。对政策执行期限内,生育二孩、三孩家庭购买新建商品住房的,在享受购房款补贴政策基础上,再分别给予100元/平方米、200元/平方米奖补。

拉动作用较为明显

一些城市放宽了前期限制政策。吉林市人民政府办公室发布《关于印发吉林市进一步促进房地产消费若干措施的通知》,其中涉及公积金贷款、购房补贴等17项措施。公积金贷款方面,《通知》明确提高个人住房公积金最高贷款额度。单职工缴存住房公积金的家庭最高贷款额度为50万元,双职工缴存住房公积金的家庭最高贷款额度为70万元。

58安居客研究院院长张波认为,当前,热点城市楼市政策的放松对市场的拉动作用较为明显,热点二线城市房价有企稳迹象,也同步产生了明显的虹吸效应。

展望四季度楼市,中指研究院市场研究总监陈文静说:“短期来看,在政策优化空间相对充足的情况下,预计核心一二线城市的市场活跃度提升仍将持续一段时间,修复过程相对温和。”

(中国证券报)

我省征集装配式建筑可复制可推广技术体系和产品

本报讯(记者 李小白 通讯员 周珊)近日,省住建厅印发通知,在全省范围内征集国家和省级装配式产业基地自主研发的成套技术体系和产品。省内其他企业具有突出示范引领作用的装配式建筑技术体系和产品也可一并申请。

此次征集内容分为技术体系和产品两类。其中,技术体系类包括:基于装配式建筑工程项目的,达到领先或先进水平的成套技术体系,包括但不限于装配式建筑的结构技术系统、围护系统、内装系统、集成厨卫、设备与管线系统的集成研究应用等。产品类包括:基于装配式建筑工程项目,在推进工程建设绿色低碳发展、提升工程质量、提升建筑品质过程中发挥实用价值的新装备、新材料和新产品等。

通知要求,申报技术体系和产品要符合国家有关标准和要求,有相关国家、地方标准或行业、团体标准支撑,已开展工程应用,应用效果显著,不含涉密内容,拥有自主知识产权;符合装配式建筑和建筑工业

化发展方向,有利于提高建筑品质、降低成本;有利于推进系统化集成设计、优化构件和部品部件生产,推广精益化施工、加快信息技术融合发展和创新组织管理模式,具有较强的创新性、借鉴意义及推广价值。

申报单位需满足近三年无违反法律法规、工程建设强制性标准等行为,经营状况正常,信用良好等条件,并对申报材料和应用案例的真实性负责。已列入建设领域限制和禁止使用目录的技术体系和产品不得申报。

各市建设主管部门负责组织相关企业按要求向省住房城乡建设厅提交申报材料。省住房城乡建设厅将组织专家进行初评,遴选出创新水平高、技术特点鲜明、知识产权明晰、应用效果好、推广效应强、适用场景广的技术体系和产品向住房城乡建设部推荐。住房城乡建设部对申报的技术体系和产品进行评审后,形成《装配式建筑可复制可推广技术体系和产品目录》,向社会公开发布。

深入推进智能建造试点 工作 促进我省建筑业高质量发展

本报讯(记者 李小白 通讯员 刘志彬 陈鹏)近日,省住建厅在保定市组织召开全省智能建造技术交流暨现场观摩会,推动我省智能建造试点开展,加快建造方式转变和技术创新,促进我省建筑业高质量发展。

近年来,我省大力推动建筑业高质量发展,创建“河北建造”品牌,贡献“河北建造”智慧,为全社会提供高品质建筑产品。2022年11月,保定市、雄安新区入选全国首批智能建造试点城市,我省以此为契机,大力推动建筑工业化、数字化、智能化转型,在完善新政策、培育新产业、打造新示范、推广新机制、建设新工厂、聚力新技术、推广新标准、培育新人才等八个方面推进智能建造试点城市建设。

目前,全省培育智能建造骨干企业24家,遴选

智能建造试点项目62个,打造智能建造示范基地9个,培育国家级装配式基地21个,BIM技术应用项目800余个,自主研发的建筑机器人已实现部分领域批量化应用。下一步,我省将继续扎实推进智能建造试点任务,大力培育智能建造“河北品牌”,打造全国推进智能建造发展“河北样板”。

参会人员实地观摩了保定城中村改造大辛庄安置区项目、中国中医科学院广安门医院保定医院项目、首都医科大学附属北京儿童医院保定医院项目,参观智慧工地、BIM建模、智能施工机器人等展示区域。

各市(含定州、辛集市)住房城乡建设局、雄安新区管委会建设和交通管理局相关负责人,装配式建筑、绿色建造、智能建造与建筑工业化领域的关联企事业单位负责人,共计240余人参加此次会议。

楼市资讯

华药南地块规划10栋住宅

石家庄市自然资源和规划局发布关于华药南厂区华药东街(规划路)以西地块华药南厂区华药东街(规划路)以西地块项目设计方案批前公示的通告。项目由石家庄保颂房地产开发有限公司报建,位于体育大街以东、谈北路(规划路)以南,华药东街(规划路)以西,跃进路以北,用地性质为居住用地。

根据项目平面图,该地块共规划10栋建筑,分东西两个地块,其中长生街以东地块规划6栋住宅,均为17层,1所12班幼儿园,以西地块规划4栋住宅,其中7#16层,8#17层,9#9层,10#10层。项目总建筑面积85774.1平方米,容积率2.0,规划居住户数374户,机动车停车位518辆。

(石家庄市自然资源和规划局)

电视机厂宿舍旧房更新项目公示

石家庄市自然资源和规划局发布了关于桥西区电视机厂宿舍区域危旧住房更新项目建设项目的设计方案批前公示,项目由石家庄市保障性安居工程开发建设有限责任公司报建,位于大经街以东、东马路以南,平安大街以西、裕华路以北,用地性质为居住用地、商业服务业设施用地,用地面积为:居住用地实用地约3.76公顷(56.4亩)、商业服务业设施用地实用地约1.42公顷(21.3亩),属于正常办理,拟建设住宅、商业、办公等。

根据项目平面图,桥西区电视机厂宿舍区域危旧住房更新项目规划建设8栋住宅,2栋商业办公楼和1栋配套综合楼。总用地面积9.17公顷,其中居住建筑面积115140.5平方米,容积率2.0,规划户数290户,机动车停车位575个。

(石家庄市自然资源和规划局)

鹿泉区一地产项目获预售证

近日,石家庄市鹿泉区人民政府发布商品房预售许可证公示,涉及1个项目,桃花源小区,项目位于鹿泉区上庄镇大车行村,开发单位为河北瑞熙房地产开发有限公司,预售楼栋为23#住宅楼,预售证号2023023。

(石家庄市鹿泉区人民政府)